

『間質性肺炎を究める』正誤表

『間質性肺炎を究める』（2012年5月1日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2012年4月16日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.285 大見出し	人工呼吸管理	肺胞蛋白症